



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1109

15.06.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek II: Lidový stát

Část 6

Forma státu a vlády

Nám národním socialistům je otázka vnější podoby státu spíše lhostejná. Lidový stát budoucnosti je nacionálně socialistický Weltanschauungsstaat, v němž strana ztělesňuje historické poslání národa. To znamená:

Nacionálně socialistická idea je závazným základem völkisch života. To je rozhodující faktor; naproti tomu formální struktura má poměrně malý význam.

Adolf Hitler ve svém politickém testamentu sám rozpustil jednotu státu, vlády a vedení strany, kterou ztělesňoval, a reorganizoval politické uspořádání jmenováním říšského prezidenta, říšského kancléře a stranického ministra. Ve skutečnosti se tato kumulace funkcí jeví jako nevhodná ve chvíli, kdy všeobjímající génus - jakým byl náš Vůdce - již neдрží otěže.

Z dlouhodobého hlediska má smysl vrátit se k monarchickému uspořádání. Sjednocení Evropy, o které usilujeme, a úzké propojení s ostatními národy bílé rasy a islámskou kulturní sférou bude mít důsledky i z hlediska ústavního práva. Prohlubující se pouto mezi národy dá vzniknout společným institucím, z nichž první je symbolická společná hlava státu.

Osobní spojení funkce vůdce německého národně socialistického hnutí s funkcí společné hlavy státu je však pro ostatní národy našeho životního prostoru stejně těžko snesitelné jako volba tohoto nejvyššího symbolu společenství národů pouze německým národem. Na druhé straně nelze očekávat, že by německý národ dovolil jiným národům zasahovat do utváření svého státního života tím, že by souhlasil se společnou volbou, jejímž výsledkem by případně byla neněmecká hlava státu.

Monarchie zde nabízí vhodné východisko. Císařství navíc odpovídá jak německé, tak římské okcidentální tradici. Monarchie ztělesňuje legitimitu a stabilitu a vyzdvihuje úřad hlavy státu ze shonu a politických bojů. Stává se tak opěrným pólem v procesu neustále postupující revoluce a v naší rychle se pohybující době neustálých politických a společenských změn.

Ve vývoji sblížování německých konstitutivních států a pohraničních provincií, které byly od sebe tak dlouho odděleny, mohla monarchie působit také jako sjednocující pouto. Celkově lze říci, že existuje více argumentů pro než proti německo-římské říši: je to stará otázka pro Západ - chaos, nebo říše?

Dřívější odmítání monarchistických restauracionistických tendencí ze strany národně socialistického hnutí vyplývalo z historické blízkosti k vilémovské říši a z nutného boje proti moci reakce, která v boji proti národnímu socialismu využívala i monarchistické cítění mnoha Němců.

To se změnilo: Monarchismus již není v Německu samostatnou politickou silou. Proto dnes můžeme nestranně uvažovat o tom, zda by si národně socialistický lidový stát neměl dát dlouhodobě monarchickou formu. Pokud bychom se pro to někdy rozhodli - a to není naléhavý politický problém nebo dokonce nezbytná součást naší myšlenky -, musíme věnovat pozornost pouze dvěma věcem:

Musíme zajistit, aby císařství zůstalo výhradně symbolem, a zabránit reakčním silám, aby ve stínu trůnu získaly sílu a pokusily se provádět nezávislou "císařskou" politiku - španělský příklad ukazuje, jak nebezpečný by byl takový vývoj, kdy právě král, kterého Franco považoval za garanta stability národního Španělska, otevřel cestu do nížin demokracie, a tím i k úpadku.

Jsme-li připraveni vyjmout úřad hlavy státu z jakéhokoli politického sporu a znovu zavést dědičnou monarchii, musíme na druhé straně trvat na tom, aby úřad hlavy vlády zůstal vždy neoddělitelně spojen s úřadem stranického vůdce NSDAP. Původně jsem hovořil o třech úrovních völkisch života. První úroveň - smysl a úkol národa - je utvářena stranou, určována pro všechny časy nacionálněsocialistickým světovým názorem a případně symbolizována neměnnou podobou dědičné monarchie.

Druhou úrovní je každodenní práce vlády a administrativy. Na této úrovni stojíme před dvěma úkoly:

- Vláda musí cíle našeho hnutí realizovat krok za krokem a nikdy neztratit ze zřetel historický úkol národa.
- Vláda musí čelit rostoucím problémům vysoce rozvinuté průmyslové společnosti a řešit je.

První úkol se týká směřování naší politiky. Řeší se prostřednictvím jednoty strany a státu.

Druhý úkol se zdá být pro masy našich lidí nesrovnatelně důležitější.

Nenechte se mýlit:

Pokud náš lid opět vloží všechny své naděje do národně socialistického hnutí, nebude to kvůli našemu světovému názoru, ale proto, že demokraté a komunisté si s problémy a krizemi již nedokáží poradit, a v tom jsme - stejně jako dříve - jediní, kdo může vytáhnout vůz z bláta.

Lidem bude jedno, co si myslíme o sionismu, zda jsme pro monarchii nebo republiku, zda je vláda diktátorská nebo parlamentní. Lid od nás bude očekávat, že dáme do pořádku ekonomiku, pošleme domů cizince, zajistíme dodávky energie, porazíme kriminalitu a odstraníme nezaměstnanost - to je jen několik příkladů.

Národně socialistický lidový stát tedy nebude stranickou diktaturou. Nedovolíme, aby experimentující ideologové ovládli práci vlády. Vláda bude čelit obtížným - téměř neřešitelným - problémům - už jen proto, že budeme pravděpodobně na poslední chvíli opět povoláni k zázrakům. Tyto problémy budou muset řešit odborníci.

U nás záleží na výkonu a úspěchu - ne na stranické knížce!

To bude znamenat konec éry demokratických "univerzálních géniů", kteří byli včera ministry zemědělství, dnes ministry financí a zítra dokonce ministry obrany. "Ortodoxie" není rozhodující, ale úspěch. To, že se politika přesto vede na národně-socialistickém základě, zajišťuje šéf vlády, který zároveň vede stranu. Pro ostatní však není úkolem strany převzít vládní činnost, ale pouze na ni dohlížet. Činnost na této druhé úrovni je stejně tak profesí jako ostatní. Vyžaduje pečlivou přípravu, o níž bude řeč později, a není ideologickým hřištěm ani polem pro většinové rozhodování. Je to podnik služby našemu lidu a jeho historickému poslání.

Budou-li všechny tyto zásady dodržovány, nastolí nacionální socialismus Nový řád a naplní Vůdcovo proroctví:

"Národní socialismus bude určovat příštích tisíc let německých dějin."

2. STRANA

"Vzpouora je oprávněná" - Mao Ce-tung

-

Historický příklad: kulturní revoluce

V roce 1949 vyhlásil Mao Ce-tung v Pekingu Čínskou lidovou republiku. Tím skončila dlouhá občanská válka mezi národními a rudými Číňany.

V souvislosti s našimi úvahami o národně socialistickém lidovém státě bychom se neměli zabývat úspěchy, úspěchy, chybami a zločiny komunistického režimu v Číně. Koneckonců se zpočátku nezdálo, že by se výrazně lišil od jiných marxistických systémů vlády, a dokonce i rozchod mezi Moskvou a Pekingem po Stalinově smrti byl způsoben především národnostními vztahy mezi Čínou a Ruskem a jejich historií. To vše nás ale ideologicky nezajímá. V politických dějinách Čínské lidové republiky se zabýváme pouze jednou událostí, takzvanou "kulturní revolucí", kterou se maoismus ideologicky oddělil od moskevského komunismu a která je významná i pro nás.

Každý světonázorový stát ovládaný jednou stranou - bez ohledu na její ideologickou orientaci - se potýká se stejnými zásadními problémy :

Revoluční strana, která si vybojovala moc ve státě a vtiskla svůj světonázor národnímu organismu, se v následujícím období jako státní strana obvykle mění v byrokratický aparát, jehož členové mají zájem především na udržení moci, privilegií a co nejhladší administrativní práci. Revoluční rozmach vysychá, ve straně se prosazují kariéristé a vytlačují idealisty první hodiny.

To je problém CPDSU, stejně jako to byl například problém PNF, Fašistické národní strany Itálie. A budeme-li k sobě upřímní, je třeba říci, že do této zkázy státní strany se částečně zapletla i Národně socialistická německá dělnická strana:

Jinak by se nedalo pochopit zlé slovo "zlatých bažantů", občasné selhání komisařiátů obrany Gau na konci války, které byly koneckonců stranickými úřady, náhlý rozpad milionové armády strany po kapitulaci, nedůstojný, podlézavý oportunistismus bývalých stranických soudruhů, kteří sloužili a slouží okupačnímu režimu, a

národní socialismus do oblasti napětí mezi Ludvíka Napoleona a Mao Ce-tunga. Oba historické příklady nás mohou přimět k zamyšlení, i když je právem nechceme a nemůžeme jednoduše napodobit.

Kulturní revoluce měla samozřejmě i své temné stránky! Zpomalila vědecký, technický a hospodářský rozvoj Číny o desítky let a ve svém průběhu měla více společného s katastrofickou politikou než s odpovědným plněním úkolů, které přísluší jedné straně jako nositelce vůle národa. To však jen ukazuje na omezenost rigidní dogmatické marxistické ideologie, která nese pojetí úkolu strany, jež má jen málo společného se zájmy lidu.

Pro národně socialistické hnutí je vše snazší. Nemusíme se uchýlovat k tak zoufalým prostředkům, jako byla kulturní revoluce, abychom zabránili upevnění revoluce, protože máme jinou představu o úkolu strany!

Národně socialistické hnutí je možné od počátku organizovat tak, aby se ani po svém vítězství nezvrhlo v nadvládu velkostatkářů. To chci ukázat v následujících řádcích.

Vzpouora je oprávněná!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massenmord, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich erfindliche Völker- und Rassenmenschen, deren Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf um unser Leben geht weiter, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opfertod ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begehren. Seine Missetat und Entmenslichung, Überforderung und Anwesenheit.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propagandamittel, Keroloff, ob auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!